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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer, Bettwäsche,

 durchgehend betreutes Musikprogramm mit
Workshops, Besuch Toccarion

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

JamBox-Musikfreizeit
Ukulele, Cajon, Singen und mehr

JUGENDLICHE VON 12-16 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

+++ Gefördert vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona“. +++

Teilnehmen können Kinder mit Wohnsitz in Deutschland.

Programmleitung:

DOZENTEN:

Das Programm wird mit einem Hygienekonzept gemäß den Bestimmungen der aktuellen Corona-VO des

Bitte legen Sie bei Anreise einen entsprechenden Nachweis vor, dass keine Infektion mit dem Coronavirus
SARS-CoV-2 vorliegt. Weitere Informationen finden Sie unter https: /

nötig.

Musiker

Naturpädagoge

Wenn du etwas präsentieren möchtest, teile uns vorab bei der Buchung kurz mit, welches Talent bzw. welches

Und gib bitte im Bemerkungsfeld deine musikalische Vorerfahrung an, also ob du schon ein Instrument spielst
oder singst bzw. wie lange.

In dieser Freizeit geht es rund um Musik, Gesang, Instrumente und darum, etwas in Gemeinschaft zu machen,
z.B. miteinander Singen, Basics auf verschiedenen Instrumenten lernen, Body Percussion, Bandspiel,
improvisieren und Musik gestalten. Hier könnt ihr euch ausprobieren und eure Vorlieben oder Talente entdecken
oder euer Musikwissen erweitern. Über mehrere Tage gibt es Mini-Workshops zu verschiedenen Instrumenten,
gemeinsame Übezeit, Tipps und Kniffe fürs Musik machen von den Profis und natürlich eine Jam Session, eine
Art Auftritt als Abschlußpräsentation.
Außerdem wird es einen gemeinsamen Ausflug ins Toccarion geben und einen kleinen Stadtrundgang. Ebenso
gibt es eine Nachtwanderung und ihr werdet Filzen und Musikinstrumente aus Naturmaterialien basteln.
Beim Programmpunkt „Show your talent“ hast du die Möglichkeit, dich zu präsentieren. Hast du ein besonderes
Talent, bist Spezialist_in in etwas oder spielst bereits ein Instrument und möchtest das in großer Gruppe zeigen?
Oder schreibst du z.B. Texte, möchtest ein Lied singen oder kannst jonglieren? Egal welches Talent, hier kannst
du es zeigen. Nur Mut!
Ganz egal, ob du schon länger Musik machst, gerade erst angefangen hast oder Musik neu kennenlernen
möchtest, wir freuen uns auf eine spannende Musikwoche mit dir!

Instrument du zeigen möchtest.

Landes Baden-Württemberg durchgeführt.

/www.jugendherberge.de /
baden-wuerttemberg / hygieneinformationen /

Zur Teilnahme am Programm wird die Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk vorausgesetzt.
Diesekönnen Sie entwederonline abschließen oder bei Ankunft in der Jugendherberge erwerben.

Das Programm wird in Kooperation mit der Landesmusikjugend im Landesmusikverband Baden-Württemberg
e.V. durchgeführt.
Für Anfänger geeignet - es sind keine Vorkenntnisse

Sarah Neumann (Ludwigsburg) – Sängerin, Gesangspädagogin, Chorleiterin
Philipp Keck (Köln) – Gitarrist, Musikpädagoge,

Stefan Stoelzl,

Für Rückfragen zum Programm:
Sarah Neumann unter info@sarahneumann.de
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Jugendherberge.info@interactenglish.de

Uhrinfo@interactenglish.de

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

Bitte mitbringen:

www.jugendherberge.de/reisen/9084

Bei Fragen zur Unterbringung wenden Sie sich bitte an die Anreise am
30.10.22 zwischen 14 und 15 Uhr
Abreise am 05.11.22 nach dem Mittagessen gegen 13

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

• DJH-Mitgliedskarte
• Kopie des Impfpass, Krankenkassenkarte (wenn vorhanden)
• Persönliche Medikamente (wenn vorhanden)
• Taschentücher, medizinische Maske (1 pro Tag)
• wind und wetterfeste Kleidung und Schuhe für Outdooraktivitäten
• feste, wasserdichte Schuhe
• Hausschuhe
• evtl. Schal, Mütze und Handschuhe
• Regenjacke / -hose
• Ausreichend Wechselkleidung (T-Shirts, Socken, Unterhosen usw.)
• kleiner Rucksack / Tagesrucksack
• Vesperbox + Trinkflasche
• Kulturbeutel (Zahnbürste, Duschgel usw.)
• Handtücher
• Schreibmaterial
• evtl. Utensilien / Musikinstrument für Programmpunkt "Show your talent"
• evtl. etwas zum Lesen / Kartenspiel
• evtl. Uhr / Fotoapparat / Taschenlampe (klein)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Baden-Baden,
Hardbergstr. 34
76532 Baden-Baden

+49 7221 52223
JH-Baden-Baden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9084

